

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004531825

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kaspersky Lab Switzerland GmbH, bisher Kaspersky Labs GmbH, Zürich, bisher Steinhausen

Kaspersky Lab Switzerland GmbH [fr] Kaspersky Lab Switzerland S.à.r.l. [en] Kaspersky Lab Switzerland Ltd liab. Co

Bisher

Kaspersky Labs GmbH

Bahnhofstrasse 100 8001 Zürich

Bisher

Allmendstrasse 1 6312 Steinhausen

**UID:** CHE114644463

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: 7ürich

Bisher: Steinhausen

Bisher

Vertrieb und Lizenzierung von Softwareprodukten jeglicher Art, Erbringung von Dienstleistungen im Bereich technische Beratung und Support; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Kaspersky Labs GmbH, bisher in Steinhausen, CHE-114.644.463, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 30.12.2008, Publ. 4806962). Statutenänderung: 12.12.2018. Firma neu: Kaspersky Lab Switzerland GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Kaspersky Lab Switzerland S.à.r.l.) (Kaspersky Lab Switzerland Ltd liab. Co). Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Bahnhofstrasse 100, 8001 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb und die Lizenzierung von Softwareprodukten jeglicher Art. Die Gesellschaft erbringt Dienstleistungen im Bereich technische Beratung und Support. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann gewerblich und kommerziell

genutzte Immobilien und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann zudem ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Gesellschafter sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für eigene Verbindlichkeiten sowie solchen von anderen Gesellschaften (einschliesslich ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern/Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften) Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Weiter kann sie mit den oben genannten Gesellschaften einen Liquiditätsausgleich/Konzentration der Nettoliquidität (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich (Zero Balancing). Dies auch unter Vorzugskonditionen ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und unter Eingehung von Klumpenrisiken. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kaspersky Labs GmbH, in Ingolstadt (DE), Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: KASPERSKY LABS LIMITED (04249748), in London (GB), Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.12.2008

Nummer der SHAB-Ausgabe: 252

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 47013 vom 21.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich